

# 千对新人“三连十”登记结婚

## 婚姻登记处周日加班做好充足准备,登记高峰日平稳度过

本报济宁10月10日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 高勇) 10月10日“三连十”恰逢周末,婚姻登记处本应放假休息,但是为了满足新人们在这一天登记结婚的愿望,根据上级要求,济宁市民政局下属的13个婚姻登记处全部加班,为结婚当事人办理登记手续,并制定了一系列应对登记高峰日的措施。截至10日下午4点,全市13个婚姻登记处共为1043对新入办理了结婚登记,登记高峰日平稳度过。

10日恰逢周日,小王早7点就出了门,原来她和未婚夫准备在“三连十”这天登记结婚,讨个“十全十美”的好彩头,于是早早地就来到了市中区婚姻登记处门口。



早上7点多,市中区婚姻登记处门口已经开始有新人排队等候,婚姻登记处特地提前了半个小时上班,开始为新人们办理结婚登记。小王和爱人虽然起了个大早,但还是等了一个小时才办好手续,“我和老公早就瞄准了今天登记,虽然等的时间有点长,但还是很值得。”拍完结婚领证照片,小王和



工作人员正在为一对新人拍摄结婚领证照片。 陈鸿儒 摄

爱人拿着刚刚洗出来的照片兴奋地对记者说。

“前面还有20多对,至少得等一个半小时。”赵先生和未婚妻拿到排号单,才发现前面还有20多对新人在等候,这时已经10点半了,两人有些焦急。“你们不用担心,今天我们登记处中午不休息,加班为你们办手续。”听到工作人员的解释,赵先生才放下心来。市中区婚姻登记处的于洪丽主任介绍,为了迎接“三连十”结

婚登记高峰,婚姻登记处的工作人员提前半个小时上班,中午加班,工作人员轮流吃饭,尽量为每对前来登记的新人提供优质的服务,下午不确定下班时间,如果到了下班时间还有新人在等候登记,他们将继续加班办理。

济宁市民政局社会事务科刘晓燕科长介绍,与去年的“三连九”登记人数相比,今年“三连十”扎堆结婚登记的现象有所缓解,除了市中区、任城区和邹城

市数量较多以外,其他县市区登记人数均未过百。为了保证每对新人都享受到优质的服务,开开心心地登记结婚,济宁市民政局下属13个婚姻登记处当天全部加班,并且做好了充足的准备,推出了预约登记服务,设置了临时等候场所,还安排专人维持秩序。当天,济宁市13个婚姻登记处共为1043对新入办理了结婚登记,未发生拥挤混乱现象,结婚登记高峰日平稳度过。

## 济宁“三连十”迎来结婚潮

### 寓意十全十美,不少新人提前半年订喜宴

本报济宁10月10日讯(记者 马辉) 2010年10月10日,3个“10”相逢,寓意十全十美,成为了不少新人纷纷追捧的好日子。10日上午,记者走访济宁城区看到,大部分酒店门前都立起了高高的拱形门,“××喜宴”的红帖随处可见,据一些酒店的负责人介绍,当天结婚的新人大多在今年的年初就预订好了饭店。

“我们酒店10日中午的酒席能达到50多桌,晚上还有几十桌,举行婚礼的新人早在年初就预订好了今天的喜宴。”济宁银座佳悦酒店的杨乃峰经理告诉记者,还有不少新人曾来预订10月10日的喜宴,由于他们的接待能力有限,只好推掉了上门的生意。在香港大厦,一位前厅经理告诉记者,10日全天共订出喜宴50多桌,每桌消费过1000元,这一天光酒席收入就能达5万多元。此外,在长城宾馆、锡龙酒店、黄淮宾馆、泰和酒家、圣天香酒家等酒店也都承接了喜宴,而且大部分客户都是在半年前预订的。

“在今年10月10日结婚,感觉特别有纪念意义,寓意着我们两个人可以十全十美地在一起。”选择在当天结婚的张先生告诉记者,刚过完长假,又是周日,很多亲戚朋友也有空,希望自己婚礼的快乐能与更多人分享。